

“老把式”联姻“新花样”

光山县创新推进农业稳步发展

信阳消息 (苏良博 谢秀霞)提起农业发展,大多数人脑海里就会浮现出农民戴着草帽、顶着烈日在田间地头“眼观手捏”、“钉耙老牛”的老把式。而在光山县青龙河农业机械化农民专业合作社,植保无人机在操作人员娴熟地操控下舞着翅膀,在稻田上空按设计的路线来回喷洒农药,短短十几分钟,所载药液就洒完了,20多亩稻田统防结束。这种无人驾驶“小飞机”喷药的“新花样”着实让人大开眼界。

2014年以来,该县不断加大强农惠农力度,创新农村工作思路,加快推进农村改革发展,传统

农作的“老把式”与现代农业的“新花样”联姻,大力推进农业稳步发展。

据悉,该县粮食种植面积110.6万亩,2014年总产量达11.82亿斤,同比增长1.03%,占目标11.6亿斤的102%,超目标近2个百分点。其中,夏收油菜44.5万亩,总产78720.5吨,较去年单产增长8.5%、总产增长14.2%;夏收小麦29.7万亩,总产87021吨,较去年单产增长3.8%,总产增长6.8%,水稻种植面积80.82万亩,总产502710吨。秋冬紫云英种植面积10.1万亩,占播种任务101%,油菜播种面积45万亩,占播种任务的100%,小麦

播种面积33万亩,占播种任务的100%,播种质量、播种进度好于往年。

该县超级杂交稻“百千万”高产攻关示范项目区千亩片平均亩产815.5公斤,其中Y两优900品种平均亩产829.9公斤;万亩片平均亩产733.8公斤。中国工程院院士、著名水稻育种专家袁隆平,率领水稻科研团队曾深入光山县超级杂交水稻“百千万”高产示范田地头,实地察看了Y两优900、Y两优2号、湘两优2号超级稻生长情况。日前,该县“百千万”高产攻关示范工程,被国家杂交水稻工程技术研究中心授予先进攻关基地称号。



日前,潢川县的文艺工作者们丹青妙笔,尽展绝技,在该县文化会展中心举办“庆元旦书画展”,共同庆祝新年的到来。图为展览现场前来欣赏观看的群众。 蔡丽 摄

加快建设步伐 促进经济发展

明港镇着力推进棚户区改造征迁工作

信阳消息 (张宏 姜春林)为改善明港镇东棚户区居民的居住条件和生活环境,加快城市建设步伐,促进明港镇经济发展,根据明港镇总体规划和要求,明港镇党委政府召开棚户区改造协调会,采取得力措施,着力推进棚户区改造征迁工作。

该镇主要领导亲自督导,多次召开专题会议,结合明港镇实际,研究制定切实可行的房屋征收补偿安置方案,出动宣传车,发

放宣传单,张贴宣传条幅,针对征收补偿安置方案和规划设计效果进行深入宣传,让被征迁居民了解方案,了解改造后效果,看到希望,以得到广大居民的理解和支持。

针对改造面积大、涉及住户多、征补情况复杂等特点,明港镇抽调得力人员,由科级领导带队,成立入户洽谈工作小组;邀请相关专业人员,培训骨干,以应对广大居民的不同诉求。同时总结以

往老城改造工作经验,结合当前市场行情和居民诉求变化,采取以点带面、先易后难、集中连片的方式,工作组人员逐户摸底、登记、协商,依据既定方案,严格依法依规,耐心细致,确保依法、和谐、有序征迁。

经过指挥部工作组的不懈努力,现明东改造区已新签订征迁协议50余户,涉及征收面积3000平方米。目前,此项工作正在有序推进中。



淮滨县张里派出所

销毁非法销售烟花爆竹121件

信阳消息 (王长江 张倩)为加强涉枪涉爆危险物品管理,坚决打击非法生产、运输、储存、销售烟花爆竹行为,确保节日安全。日前,河南省淮滨县公安局张里派出所对辖区烟花爆竹销售情况进行了安全大检查。此次检查共发现非法销售的劣质烟花爆竹121件,并当场依法进行了收缴。随后该所选择一块空地,将这些收缴来的非法劣质烟花爆竹进行了集中公开销毁,从而确保了辖区安全。

平桥办事处

公示栏下“晒低保”以安民心

信阳消息 (陈星)为严格按照制度办事,将低保户评选的每一道程序都放在阳光下,让每个群众了解、参与选举流程,平桥办事处统一设计制作低保公示栏,现已全部安装在辖区各居委会的醒目位置。公示内容包括低保五保政策法规、低保户名单和取消户名单等信息,并公布举报电话,接受社会各界的监督,真正做到公平、公正、透明,让群众满意。

光山县电业局

元旦期间电网供电平稳

信阳消息 (张磊 李斌)1月4日,笔者从光山县电业局调度运行中心获悉,2015年元旦期间,光山电网最高负荷12.886万千瓦。电网供电平稳,未出现因线路、设备故障对客户停电现象。

为确保元旦节日期间的安全可靠供电,光山县电业局多措并举,细化电网迎峰度冬保供方案,提前布置各项预控措施;全面排查消除设备、线路隐患缺陷,提升电网健康运行水平;落实各项事故预防措施,完善各项事故应急救援预案;加强科学调度,优化电网运行方式;加强应急值班,成立应急队伍,备足应急物资,强化应急保障;做好需求侧管理,细化分轮次工业让峰方案,保证有序用电措施落实;对重点线路、设备开展夜间巡视、雾天特巡等,及时掌握线路状况,做到防患未然。

浉河区游河乡

助推特色蔬菜种植发展

信阳消息 (王莹)近几年,游河乡助推特色蔬菜种植,构建精细化蔬菜基地建设,发展农村经济、促进农民增收。

为增加蔬菜生产效益,提高农民收入,该乡一改往日单一种植品种、低效益果菜种植,大力发展黄秋葵、豇豆、黄秋葵、西红柿、黄瓜等特色蔬菜,使农民得到了实惠。

目前,全乡蔬菜种植面积达2.6万亩,干豇豆种植常年保持在1万亩以上,年均蔬菜产量突破120万公斤,年产值360万元,带动全乡2万农户致富,户均增收5400余元。